

新“蝙蝠侠”首映发生血案

事发美国丹佛，数十人伤亡，观众一度认为枪声来自电影



□综合中国日报、新华社消息

综合国外媒体报道，美国警方当地时间7月20日表示，在科罗拉多州丹佛市《蝙蝠侠前传3：黑暗骑士崛起》的首映现场，一名戴面具的男子突然向观众开枪射击，至少造成12人死亡，50人受伤。目前，警方已经逮捕一名犯罪嫌疑人。美国总统奥巴马发表声明，对事件表示震惊。



警察在发生枪击案的影院外询问目击者。（新华社/美联）

嫌犯开枪前放烟雾弹

当地警方负责人奥茨在新闻发布会上表示，据目击者介绍，上述混乱和暴力的一幕始于当地时间20日零点30分左右，一个枪手站在电影院的银幕前，突然抛出一个罐状物。该物体随后释放出很多烟雾，枪手趁乱开枪射击。另有官员表示，在接到报警电话后，大批警察、救护车和急救人员便立即赶到现场。

奥茨表示，根据嫌犯的交代，嫌犯的住处很可能藏有炸弹，警方“正在处理这个潜在的威胁”。目前，嫌犯所居住的整栋大楼已经被疏散。另外，警方已经在案发现场、停车场等地展开搜查，以排除可能存在的爆炸物，目前

还没有证据显示有其他枪手涉入该案。

警方发言人弗兰克·法尼娅表示，那名嫌犯是在影院后面的停车场被抓捕的，当时嫌犯并没有进行任何抵抗。警方当场缴获一个防毒面具、一把刀、一支步枪和一支手枪。另外，警方还在影院内找到另一支枪。媒体援引联邦调查局官员的话说，嫌疑人名叫詹姆斯·霍姆斯，住在奥罗拉市，并未发现他与恐怖主义组织有任何关系。

开枪时电影正播枪击画面

法尼娅说，这名男性嫌犯24岁，穿着一件防弹衣。警方在零点39分接到了第一个报警电话，在“一两分钟”内迅速作出反应。

一名目击者称：“我们听到大约10到20次的枪声和小的爆炸声，人群在尖叫。然后我们听到广播的疏散通知，让大家出去。我们一到外面，就看到有很多人在慌乱地奔跑，有人在大喊大叫。”另外一名目击者说，枪手开枪时，影院正在播放一个枪击的电影情节，所以有些人误以为枪声来自电影。

据警方透露，枪击至少造成12人死亡，50人受伤。伤者中有几人伤情较重。

美国总统奥巴马发表声明，称他为发生这起“可怕而悲惨的枪击事件感到震惊和难过”，他同时呼吁人们团结应对。

这是近5年来美国发生的伤亡最严重的枪击事件。

因美坚持敌对政策
朝鲜表示
将重新考虑核问题

□新华社平壤7月20日电（记者 张利 杜白羽）

朝鲜外务省发言人20日发表声明说，由于美国不改变其对朝敌视政策，朝鲜“不得不全面重新考虑核问题”。

据朝中社20日报道，这位发言人表示，由于美国对朝敌视政策依然如故，朝鲜半岛陷入对峙和紧张激化的恶性循环，朝鲜半岛无核化也逐渐远去，诸般事态都使朝鲜“不得不全面重新考虑核问题”。

伊朗总统称制裁为“硬仗”

□新华社7月20日专电

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪－内贾德19日说，西方加强制裁，伊朗面临“一场硬仗”。

艾哈迈迪－内贾德当天发表全国讲话，说“敌人开始对伊朗发动一场硬仗”，伊朗政府正竭尽全力规避一些国际制裁，“政府大部分部门夜以继日工作……对抗他们”。他说，面对“衰弱、实利主义的（西方）力量”，伊朗政府不会放弃“哪怕一丝权利、价值观和原则”。

一些经济学家预计，因西方制裁，伊朗的进口费用可能已增加20%至30%。伊朗议长先前承认，伊朗20%的经济问题关联制裁。

恒生科技园
中原硅谷 恒生科技园办公

别逗了！



别逗了！

“绿地？水系？
还有随时使用的无限Wifi，
你确定你买的是SOHO？”

26-89m² 园区专属配套SOHO接受咨询！
恒生会 会员荣耀招募中……

Tel: 0379-
60689111/222
Add: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北

建设运营商:洛阳恒生科技园置业有限公司 投资商:恒生电子 & 鼎晖投资

